
Рік, в якому Ви закінчили ХНУ

6 відповідей

2023

Здобутий Вами освітній ступінь (можливо декілька варіантів)

6 відповідей

Чи достатній рівень підготовки, здобутий Вами за
спеціальністю, для вашої професійної діяльності?

6 відповідей

Анкета опитування випускників
6 відповідей

Опублікувати дані аналітики

Копіювати

0 1 2 3 4 5

бакалавр

бакалавр та магістр

бакалавр та спеціаліст

спеціаліст та магістр

магістр

1 (16,7%)1 (16,7%)1 (16,7%)

1 (16,7%)1 (16,7%)1 (16,7%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

5 (83,3%)5 (83,3%)5 (83,3%)

Копіювати

так, цілком достатній
так, достатній
частково
ні, не достатній16,7%

83,3%

https://docs.google.com/forms/d/1WweILJ8K2APy0VjxLtsKso7ReVDZgbDOsq1LwZx0V3I/edit#start=publishanalytics


Які соціальні навички були сформовані у Вас під час навчання?

6 відповідей

Назвіть сильні сторони здобутої вами професійної освіти (одна
або декілька відповідей)

6 відповідей

Оцініть актуальність змісту теоретичної підготовки

6 відповідей

Копіювати

організованість,
відповідальність
робота в команді
професійного спілкування
критичного мислення
лідерські якості
Всі перераховані

16,7%

16,7%

16,7%

50%

Копіювати

0 1 2 3 4 5 6

фундаментальна
теоретична підготовка

практико-орієнтована
підготовка

досвід, здобутий під час
практик

4 (66,7%)4 (66,7%)4 (66,7%)

5 (83,3%)5 (83,3%)5 (83,3%)

6 (100%)6 (100%)6 (100%)

Копіювати

так, цілком актуальний
так, актуальний у переважній
кількості дисциплін
актуальний з частини
дисциплін
ні, не актуальній100%



Чи сприяв зміст практичних робіт з фахових дисциплін
формуванню Ваших професійних умінь?

6 відповідей

Чи був достатнім обсяг і зміст практик для формування у Вас
початкового рівня професійного досвіду ще під час навчання?

6 відповідей

Чи був достатнім фаховий рівень науково-педагогічних
працівників, залучених в освітньому процесі

6 відповідей

Копіювати

так, у повній мірі
так
частково
ні16,7%

83,3%

Копіювати

так, цілком достатній
так, достатній
частково достатній
ні, не достатній

33,3%

66,7%

Копіювати

так, цілком достатній
так, достатній з переважної
кількості дисциплін
так, достатній з частини
дисциплін
ні, не достатній100%



Якій вид освітньої діяльності Вам найбільше запам’ятався (навчальна
дисципліна, спілкування з викладачем, курсове проєктування, наукова робота
тощо)

6 відповідей

Дипломна робота

Кожна дисципліна і кожен викладач цікаві по свому і є справжніми фахівцями у своїй
галузі

практика

Методика навчання

Дипломне проектування

Ваші рекомендації щодо покращення підготовки за зазначеною освітньо-
професійною програмою

6 відповідей

Збільшити тривалість практики

Все добре, рекомендацій немає

усе задовільняє

Усе добре

Проводити навчання офлайн

Все добре



Назва підприємства/закладу, де Ви працюєте або працювали за спеціальністю

6 відповідей

ПП

Ще не працюю

не працював

-

Приватний підприємець

Поки не працював

Посада, яку Ви займали або займаєте

6 відповідей

-

Інженер з обслуговування гідросистем

немає

Стаж роботи за спеціальністю

6 відповідей

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

Копіювати

від 1 до 3 років
від 3 до 5 років
від 5 до 10 років
від 10 до 20 років
20 і більше років
-
немає

16,7%

33,3%

50%

 Форми

https://docs.google.com/forms/d/1WweILJ8K2APy0VjxLtsKso7ReVDZgbDOsq1LwZx0V3I/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



